



## Ευχαριστώ

Ήταν 8 χρόνια πριν όταν για πρώτη φορά επικοινωνήσα μαζί σας από τις σελίδες του περιοδικού μας. Ομολογώ, με δισταγμό, με τράκ, με φόβο.

Γρήγορα όμως το ξεπέρασα, κάνοντας την απλή σκέψη, ότι απευθύνομαι σε συναδέλφους, σε φίλους, σε όμοιους.

Άρα το μόνο που έπρεπε να κάνω ήταν να είμαι ειλικρινής, όπως είμαι πάντα. Να λέω και να γράφω για αυτά που ξέρω, για την δουλειά και τα προβλήματα μας και όχι να γίνομαι μαϊντανός και γλάστρα. Ξερόλας και πολυτεχνίτης. Να επεμβαίνω όπου και όπως πρέπει για το συμφέρον των συναδέλφων, για τα δίκαια και ανθρώπινα αιτήματα μας, για τις αδικίες που γίνονται σε βάρος μας, για τις διώξεις των Πλοιάρχων, για θέματα που άλλοι είχαν την ευθύνη.

Σε αυτά τα 8 χρόνια, περάσαμε όλοι μας πολλά. Έκανα πάρα πολλούς φίλους. Γνώρισα ακόμη περισσότερους, κουβεντιάσαμε, διαφωνήσαμε, σχολιάσαμε, πήραμε αποφάσεις. Πάντα για εμάς και φυσικά και για τους νέους που θα μας διαδεχθούν στις Γέφυρες των πλοίων και στη ΠΕΠΕΝ, στη Ναυτιλία μας. Νομίζω ότι κατάφερα να μη γίνω «δήθεν» και να παραμείνω Πλοίαρχος. Δεν ξεγέλασα ποτέ κανέναν. Ούτε έκανα μύτη σαν τον Πινόκιο,

μόνο και μόνο για να κερδίσω συμπάθεια ή να ευεργετηθώ σε κάτι. Αυτά που έλεγα ήταν από καρδιάς, ειλικρινά, τα πίστευα και τα πιστεύω και σίγουρα θα με ακολουθήσουν σ' όλη μου τη ζωή.

Παρέμεινα απλός, ειλικρινής, φίλος, Πλοίαρχος, πάνω απ' όλα.

Τους ευχαριστώ όλους. Σας ευχαριστώ όλους. Είμαι υπερήφανος που σας έχω φίλους. Είμαι σε όλους ευγνώμων για τη συμπαράσταση και τη βοήθεια που μου δώσατε αυτά τα 8 χρόνια τόσο σε εμένα όσο και στη Διοίκηση.

Αποχωρώ όμως και με ένα θυμό. Θυμό προς τον εαυτό μου μόνο.

Θυμώνω γιατί δεν μπόρεσα να γνωριστώ με ακόμη περισσότερους συναδέλφους, γιατί δεν μπόρεσα να κάνω ακόμη περισσότερους φίλους. Θυμώνω γιατί δεν μίλησα, δεν σχετίστηκα με περισσότερους «θαλασσινούς» ακόμη και με «θαλασσομένους», γιατί κι αυτοί βοήθησαν στο να βλέπουμε το στραβό, το παράξενο το άδικο που γίνεται στον Πλοίαρχο, στον συνάδελφο. Έχουν κι αυτοί την αξία τους. Όπως και να το κάνουμε βλέποντας το άδικο οδηγείσαι διαφορετικά

Είμαι ευγνώμων στους συνεργάτες και φίλους του Προεδρείου και του Δ.Σ., στο προσωπικό της ΠΕΠΕΝ που όλα αυτά τα 8 χρόνια σε καθημερινή βάση, βιώσαμε τα προβλήματα του κλάδου, της Ναυτιλίας μας, είτε γενικά, είτε ατομικά.

Είμαι ευγνώμων σε κάθε έναν σας προσωπικά.

Σε όλους οφείλω, τέλος να δηλώσω ότι :

***Right or Wrong, still I am Captain***

***E. Κούζιλος***